



Z Á P I S N I C A

**z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lipovom
konaného dňa 20. apríla 2023
č. 04/2023**

V Lipovom, 20. apríla 2023

**Dáša K o v á c s o v á v.r.
starostka obce**

Z Á P I S N I C A
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lipovom,
konaného dňa 20. apríla 2023

Prítomní podľa prezenčnej listiny
Ospravedlnení: --
Neospravedlnení: --

Program:

1. Otvorenie
2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov
3. Interpelácie
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Schválenie kúpno-predajných zmlúv na pozemky na parcele KN-E 640
6. Schválenie zmeny funkčného využitia pozemkov pod zberňou druhotných surovín
7. Organizačno – informačné záležitosti
8. Diskusia
9. Schválenie uznesení
10. Ukončenie

1. Otvorenie

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Lipovom otvorila starostka obce Dáša Kováčsová. Konštatovala prítomnosť všetkých piatich, čím je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov

Starostka vyzvala poslancov na odsúhlasenie programu rokovania prípadne o jeho doplnenie. Poslanci následne schválili program v pôvodnom znení.

Ako overovatelia boli určené poslanci p. Marián Kašička a Monika Kudlicsková

Za zapisovateľa bol určený referent obecného úradu, p. Belan.

3. Interpelácie

V rámci interpelácii nik nevystúpil.

4. Kontrola plnenia uznesení

Starostka, po dohode s poslancami, že bude podávať správy len o uzneseniach, ktoré nariaďovali výkon nejakého aktu, resp. činnosti, oznámila, že z minulého zasadnutia vyplynula

len povinnosť:

- **uznesenie č. 18-03/2023 a 20-03/2023:** V zmysle týchto uznesení bol obecný úrad povinný zverejniť zámer o odpredaj pozemkov z parcely KN-E 640, čo bolo aj vykonané. Ďalšie informácie budú poskytnuté v bode 5 tohto rokovania.

5. Schválenie kúpno-predajných zmlúv na pozemky na parcele KN-E 640

Starostka v krátkosti zhodnotila stav vo veci odpredajov pozemkov, o ktoré prejavili záujem p. Eva Nagyová, Andrea Lévaiová a Marek Šajben. Zámery na odpredaj pozemkov boli v zmysle uznesení č. 18-03/2023, 19-03/2023 a 20-03/2023 zverejnené na úradných tabuliach po dobu od 24.03.2023 do 08.04.2023. Následne boli na obecný úrad doručené potvrdenia záujmu dvoch záujemcov, a to p. Eva Nagyová, Andrea Lévaiová. Nik iný sa v zákonnej lehote neprihlásil ako záujemca o ich odkúpenie. Následne poslanci schválili ich odpredaje za zverejnených podmienok záujemcom.

Zároveň zaviazali starostku vyzvať p. Mareka Šajbena, v zmysle dodatku č. 1 (č. OcÚ 1/B/2013 Pa zo dňa 02.01.2013) nájomnej zmluvy č. 867/2012 Pa zo dňa 10.10.2012 k úhrade omeškaného nájmu za celé obdobie 2013 až 2022, keďže nájomca nesplnil povinnosť v zmysle bodu č. 2 dodatku, podľa ktorého mal bezodkladne oznámiť vyriešenie vlastníctva predmetných pozemkov. Poslanci zaviazali starostku vymôcť omeškané nájomné a to i prípadným podaním na súd.

Tiež požiadali starostku aby vyžiadala od znalca Ing. Juraja Nagya PhD opravu znaleckého posudku č. 1/2023, v ktorom je nesprávne uvedená výmera predmetných pozemkov a to konkrétne v parcele č. 639/140

6. Schválenie zmeny funkčného využitia pozemkov pod zberňou druhotných surovín

Ešte koncom minulého roka bola na obecný úrad podaná žiadosť p. Lórinta Derzsiho, prevádzkovateľa zberne druhotných surovín a investora stavby „pálenica“ v lokalite Hájik, o záväzné stanovisko k funkčnému využitiu pozemkov nachádzajúcich sa vo vyššie uvedenom areály. Predmetné stanovisko žiadal z dôvodu zámeru usporiadania stavu kultúr na uvedených pozemkoch. Obecný úrad záväzné stanovisko vydal, a však následne bol zamestnankyňou Okresného úradu v Komárne, odbor pozemkový požiadany, aby sme stanovisko opravili resp. doplnili o uznesenie obecného zastupiteľstva, keďže sa jedná o veľkú výmeru a obec nemá schválený územný plán. Referent obecného úradu p. Belan následne so zamestnankyňou telefonicky na túto tému komunikoval a tiež jej zaslal návrh upraveného stanoviska. A však do konania zasadnutia dňa 23.02.2023 nebola obecnému úradu doručené jej odpoveď. V následnej diskusii sa poslanci zhodli, že touto témou sa budú zaoberať až potom, čo bude Okresným úradom v Komárne predložená oficiálna žiadosť.

Dňa 13.03.2023 bola obci doručená oficiálna žiadosť Mgr. Derzi Lórinta z Dunajskej Stredy o obnovenie dokladov k legalizácii zberného dvora, ktorá bola podložená rozhodnutím Okresného úradu Komárno č. OÚ-KN-PLO-2023/001611 zo dňa 31.01.2023. V rozhodnutí je žiadané aby v stanovisku obce k funkčnému využitiu pozemkov boli uvedené a opísané jednotlivé stavby, ktoré sú umiestnené na predmetných parcelách a to i s rokom ich výstavby. Samotné stanovisko obce má byť podložené uznesením obecného zastupiteľstva, keďže obec Lipové nemá schválený územný plán a týka sa to relatívne veľkej výmery ornej pôdy.

Poslanci následne po oboznámení sa problémom a posúdením opodstatnenosti žiadosti (už existujúci a funkčný zberný dvor, na ktorom bolo desaťročia umiestnená divoká skládka a samotná skutočnosť, že k výstavbe niektorých budov došlo ešte za čias, keď tento zberný dvor

prevádzkovala firma HARD FERIT, s.r.o. Bratislava), schválili zmenu druhu pozemku na pozemky určené na umiestnenie „zberného dvora“.

7. Organizačno - informačné záležitosti

a.) Informácia o možnosti vytvorenia územného plánu obce Lipové

Dáša Kováčsová - starostka obce: Ešte na minulom zasadnutí starostka podávala poslancom správu o náležitostiach vyhotovenia územného plánu obce Lipové. A keďže obecný úrad nevedel zistiť cenu, požiadali sme obecný úrad v Zemianskej Olči a poskytnutie informácie, koľko stál ich územný plán. Podľa nimi dodanej informácie, ich územný stál v tom období =31.257 eur. Je samozrejmé, že nedá sa porovnávať rozsah územného plánu oboch obcí, ale podľa všetkého by bolo zhotovenie územného plánu pre obec Lipové bez nejakej dotácie finančne náročné.

b.) Výrub niektorých stromov ohrozujúcich majetok obce, zdravie a životy obyvateľov resp. bezpečnosť cestnej prevádzky

Dáša Kováčsová - starostka obce: Starostka požiadala poslancov k jej zámeru dať odstrániť niektoré dreviny, ktoré podľa jej názoru ohrozujú majetok obce, zdravie a životy obyvateľov resp. bezpečnosť cestnej prevádzky. Týka sa to borovíc pri budova obecného úradu, ktoré svojou výškou a umiestnením v tesnej blízkosti zrekonštruovanej budovy obecného úradu mohli v prípade pádu spôsobeného silným vetrom poškodiť strechu úradu. Ďalej navrhuje odstránenie niektorých stromov z detského parku, z ktorých sa počas vetrov odlamujú konáre a ohrozujú tak deti. Ďalej odstránenie schátralých topoľov za plotom miestneho cintorína, ktoré by pádom poškodili pomníky hrobov. V poslednom rade navrhuje odstrániť veľmi nevhodne umiestnenú mamutiu tuju z parku pri evanjelickej zvonici, ktorá prekáža vo výhlade vodičom prichádzajúcim zo Sokoliec. Rozhodnutie o povolení výrubu pre obec Lipové vydáva obec Tôň, ktorej by po súhlase poslancov boli doručené podklady k výrubu a to prípadne i posudok arboretista Vie, že nie všetkým občanom sa bude toto riešenie páčiť, ale pre minimalizovania možných škôd, bude podľa nej toto potrebné vykonať. Zároveň padol i návrh, žeby sa mohli vyčleniť niektoré plochy, ktoré by sa kosili menej, resp. vôbec a mohli by sa premeniť na lúky. Poslanci následne vyjadrili s predloženým zámerom starostky súhlas.

c.) Riešenie dlhu p. Molnára na elektrickej energii v prenajatých priestoroch kultúrneho domu

Dáša Kováčsová - starostka obce: Starostka predložila stav dlhu pána Molnára na elektrickej energii v prenajatých priestoroch kultúrneho domu. Dlh spočíva z vyúčtovaní elektrickej energie od roku 2015 až do roku 2022 a k dnešnému dňu je vo výške =2.267, 58 eur. P. Molnár síce každý mesiac uhradza dohodnutú výšku dlhu, čo je však veľmi málo, keďže ten ročne zakaždým narastie. Pán Molnár bol už mnohokrát upozorňovaný na rastúci dlh. Bolo mu ponúknuté, aby si svoj dlh odpracovával, čo však vždy z nejakého dôvodu neurobil. Navyše, podľa našich informácií p. Molnár používal miesto kúrenia s drevom elektrický ohrievač. Zároveň neoprávnene zabral aj susedné miestnosti, ktoré mu starostka dala vyprázdniť a vyčistiť. Napokon skonštatovala, že ako jediné účinné riešenie na zastavenie rastu dlhu je odpojenie týchto priestorov od elektrickej energie. A to i napriek skutočnosti, že v tejto prístavbe majú svoje miestnosti aj poľovníci. Čo by sa ale dalo riešiť zapnutím elektriny v čase, kedy by miestnosť používali. Prípadne by ešte raz navrhla p. Molnárovi odrábanie dlhu. Poslanci s navrhnutým riešením súhlasili

d.) Zabezpečenie darov na obecnú oslavu Dňa matiek 2023

Dáša Kováčsová - starostka obce: Na základe rokovania členov kultúrnej komisie sa ako vecný dar zabezpečí zabezpečenie nákupných poukazov v hodnote =25,- €.

8. Diskusia

V rámci diskusie nik vystúpili.

9. Schválenie uznesení

Následne obecné zastupiteľstvo pristúpilo k schváleniu uznesení:

k bodu rokovania č. 5:

Uznesenie č. 21-04/2023

1.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom berie na vedomie potvrdený záujem len jedného, a to pôvodného žiadateľa, p. Evy Nagyovej rod. Nagyová, občianka SR, trvale bytom Jarná 50, 946 14 Zemianska Olča, o odkúpenie pozemku v extraviláne obce Lipové, okres Komárno, kraj Nitra, na geometrickom pláne č. 35974672-527/2022, ktorý bol vyhotovený Ing. Attilom Mészárosom, MHLGEO s.r.o., Záhradnícka 16, Komárno, IČO: 35974672, dňa 20.10.2022, ktorý autorizačne overil Ing. Attila Mészáros dňa 20.10.2022, a ktorý bol overený Okresným úradom v Komárne, katastrálnym odborom dňa 18.11.2022 pod číslom 1177/22, stotožnený ako parcely č.:

C-KN 639/34 záhrada o výmere 374 m²,

C-KN 639/49 zastavané plochy o výmere 349 m² a

C-KN 639/140 zastavané plochy o výmere 77 m², t.j. spolu 800 m²,

ktoré vzniknú odčlenením časti z pôvodnej parcely E-KN 640 orná pôda v pôvodnej výmere 15155 m², ktorá je vedená na LV č. 197 k.ú. Lipové vo vlastníctve Obce Lipové, a to na základe svojho zverejneného zámeru o odpredaji tohto pozemku v zmysle svojho uznesenia č. 18-03/2023 zo dňa 23.02.2023 zverejneným na úradných tabuliach v čase od 24.03.2023 do 08.04.2023, ktorým bol pozemok schválený ako prebytočný, a v zmysle internej smernice "Zásady hospodárenia s majetkom obce a s majetkom štátu zvereným obci Lipové" a podľa § 9a ods.8 písm. e.) zákona č. 138/1991Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s uplatnením nasledovného dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Vyššie uvedený pozemok na geometrickom pláne č. 35974672-527/2022 o celkovej výmere 800 m², sa nachádza v extraviláne obce Lipové a zároveň v intraviláne obce Zemianska Olča na ulici Jarná. Na predmetnom pozemku bol postavený v 50-tých rokoch dvadsiateho storočia rodinný dom súp. č. 50, ktorý je podľa LV 289 vo výlučnom vlastníctve záujemkyne vo vlastníckom podieli 1/1.

Záujemkyňa požiadala o odkúpenie pozemku z dôvodu usporiadania vlastníckych práv k uvedeným predmetným nehnuteľnostiam, ktoré spolu s rodinným domom súp. č. 50 tvoria jeden funkčný celok.

Predmetný pozemok je z dôvodu jeho umiestnenia v intraviláne obce Zemianska Olča pre Obec Lipové úplne nevyužiteľný. Navyše, Obec Lipové ako vlastník, by sa mala starať o jeho údržbu.

Pozemok nie je zaťažovaný žiadnym vecným bremenom.

2.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom viac ako trojpäťtinovou väčšinou schvaľuje odpredaj pozemku uvedeného v bode 1) tohto uznesenia, záujemcovi Eve Nagyovej rod. Nagyová, občianka SR, trvale bytom Jarná 50, 946 14 Zemianska Olča,, občianovi Slovenskej republiky, o celkovej výmere 800 m² a schvaľuje celkovú cenu pozemku dohodou, v zmysle znaleckého posudku č. 1/2023 vyhotoveného znalcom Ing. Jurajom Nagyom PhD., evidenčné číslo znalca 912465 dňa 18.01.2023, vo výške =14,84 eur/m² zvýšenú o cenu za vypracovanie tohto znaleckého posudku v sume =200,- eur, t.j. celkom =12.072,00 Eur (slovom: Dvanásťtisíc-sedemdesiatdva Eur), pričom náklady na vyhotovenie zmluvy a poplatky za vklad kúpno-predajnej zmluvy do katastra nehnuteľností znáša kupujúci.

3.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom ukladá starostke obce zverejniť toto uznesenie na úradných tabuliach a následne zrealizovať odpredaj za uvedených podmienok, zverejniť kúpno-predajnú zmluvu a tiež jej ukladá povinnosť podať obecnému zastupiteľstvu správu o vykonanom predaji.

Zodpovedná: starostka obce
Termín: ihneď

Hlasovanie 5 zúčastnených poslancov zo všetkých 5 poslancov OZ v Lipovom:

Za: 5

Proti: -

Zdržal sa: -

Uznesenie č. 22-04/2023

1.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom berie na vedomie potvrdený záujem len jedného, a to pôvodného žiadateľa, p. Andrei Lévaiovej rod. Csehovej, trvale bytom Pekárska 616/6, 946 14 Zemianska Olča, o odkúpenie pozemku v extraviláne obce Lipové, okres Komárno, kraj Nitra, na geometrickom pláne č. 35049251-279/2022, ktorý bol vyhotovený Lýdiou Pákozdi, Fülöpp Zoltán súkromný geodet, Vnútoraná okružná 176/11, Komárno, IČO: 35049251, dňa 10.11.2022, ktorý autorizačne overil Ing. Attila Mészáros dňa 10.11.2022, a ktorý bol overený Okresným úradom v Komárne, katastrálnym odborom dňa 15.12.2022 pod číslom G1-1277/2022, stotožnený ako parcely č.:

C-KN 640/35 zastavané plochy o výmere 96 m²,

C-KN 640/89 záhrada o výmere 409 m² a

C-KN 640/166 zastavané plochy o výmere 287 m², t.j. spolu 792 m²,

ktoré vzniknú odčlenením časti z pôvodnej parcely E-KN 640 orná pôda v pôvodnej výmere 15155 m², ktorá je vedená na LV č. 197 k.ú. Lipové vo vlastníctve Obce Lipové, a to na základe svojho zverejneného zámeru o odpredaji tohto pozemku v zmysle svojho uznesenia č. 19-03/2023 zo dňa 23.02.2023 zverejneným na úradných tabuliach v čase od 24.03.2023 do 08.04.2023, ktorým bol pozemok schválený ako prebytočný, a v zmysle internej smernice "Zásady hospodárenia s majetkom obce a s majetkom štátu zvereným obci Lipové" a podľa § 9a ods.8 písm. e.) zákona č. 138/1991Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s uplatnením nasledovného dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Vyššie uvedený pozemok na geometrickom pláne č. 35049251-279/2022 o celkovej výmere

792 m², sa nachádza v extraviláne obce Lipové a zároveň v intraviláne obce Zemianska Olča na ulici Kvetná. Na predmetnom pozemku bol postavený v 50-tých rokoch dvadsiateho storočia rodinný dom súp. č. 15, ktorý je podľa LV 160 vo vlastníctve piatich spoluvlastníkov, každý v spoluvlastníckom podieli 1/5.

Záujemkyňa požiadala o odkúpenie pozemku z dôvodu usporiadania vlastníckych práv k uvedeným predmetným nehnuteľnostiam, ktoré spolu s rodinným domom súp. č. 15 tvoria jeden funkčný celok.

Predmetný pozemok je z dôvodu jeho umiestnenia v intraviláne obce Zemianska Olča pre Obec Lipové úplne nevyužiteľný. Navyše, Obec Lipové ako vlastník, by sa mala starať o jeho údržbu.

Pozemok nie je zaťažovaný žiadnym vecným bremenom.

2.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom viac ako trojpäťtinovou väčšinou schvaľuje odpredaj pozemku uvedeného v bode 1) tohto uznesenia, záujemcovi Andrei Lévaiovej rod. Csehovej, trvale bytom Pekárska 616/6, 946 14 Zemianska Olča, občanovi Slovenskej republiky, o celkovej výmere 792 m² a schvaľuje celkovú cenu pozemku dohodou, v zmysle znaleckého posudku č. 2/2023 vyhotoveného znalcom Ing. Jurajom Nagyom PhD., evidenčné číslo znalca 912465 dňa 18.01.2023, vo výške =14,84 eur/m² zvýšenú o cenu za vypracovanie tohto znaleckého posudku v sume =200,- eur, t.j. celkom =11.953,28 Eur (slovom: Jedenásťtisícdeväťstopäťdesiattri Eur a Dvadsaťosem Centov), pričom náklady na vyhotovenie zmluvy a poplatky za vklad kúpno-predajnej zmluvy do katastra nehnuteľností znáša kupujúci.

3.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom ukladá starostke obce zverejniť toto uznesenie na úradných tabuliach a následne zrealizovať odpredaj za uvedených podmienok, zverejniť kúpno-predajnú zmluvu a tiež jej ukladá povinnosť podať obecnému zastupiteľstvu správu o vykonanom predaji.

Zodpovedná: starostka obce
Termín: ihneď

Hlasovanie 5 zúčastnených poslancov zo všetkých 5 poslancov OZ v Lipovom:

Za: 5

Proti: -

Zdržal sa: -

k bodu rokovania č. 6:

Uznesenie č. 23-04/2023

1.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom na základe žiadosti Mgr. Derzsi Lórant, Alžbetínske nám. 328, 929 01 Dunajská Streda, o stanovisko k funkčnému využitiu pozemkov obce Lipové, ktorá bola Obecnému úradu doručená dňa 13.03.2023 a zaevidovaná pod číslom 165/2023-003, ktorej prílohou bolo rozhodnutie Okresného úradu Komárno, pozemkový a lesný odbor č. OÚ-KN-PLO-2023/001611 zo dňa 31.01.2023 a ktorá bola dňa 30.03.2023 doplnená o zoznam stavieb, ktorá však neobsahovala vyjadrenie Slovenského pozemkového fondu ako správcu pozemkov vedených na LV č. 80 k.ú. Lipové, t.j. Stavebného a bytového družstva kolonistov Blava, schválilo pre pozemky vo vlastníctve žiadateľa vedené na LV č.

180 k.ú. Lipové nasledovné stanovisko:

Obecné zastupiteľstvo v Lipovom súhlasí so zmenou funkčného využitia pozemkov vedených na LV 180 vo vlastníctve Mgr. Lórant Derzsi r. Derzsi, Hlavná 1033/33 930 05 Gabčíkovo, Slovenská republika

- č. parcely registra „C“ 684/2 orná pôda celkom o výmere 3000 m²,
- č. parcely registra „C“ 721/3 zastavaná plocha a nádvorie celkom o výmere 1732 m²
- č. parcely registra „C“ 723/6 zastavaná plocha a nádvorie celkom o výmere 717 m²
na ktorej sú v zmysle neovereného geometrického plánu č. 214/2021 ktorý bol vyhotovený ALFGEO Plus s.r.o., so sídlom Senný trh 13, 945 01 Komárno, IČO: 36554758, dňa 06.09.2021, umiestnené nasledovné stavby:

1.) SO-01 Sklad materiálu, ktorý je podľa geometrického plánu č. 214/2021 umiestnený na novovzniknutej parcele registra „C“ 684/27 zastavané plochy o výmere 199 m², pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol neoprávnený záber v roku 2021;

2.) SO-03 Sklad pre technologickú linku, ktorý je podľa geometrického plánu č. 214/2021 umiestnený na novovzniknutej parcele registra „C“ 684/26 zastavané plochy o výmere 167 m², pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol záber v roku 2008 na základe stavebného povolenia č. 471/2008, ktoré vydala Obec Lipové dňa 7.4.2008, ktorého podklad bolo vyjadrenie Obvodného pozemkového úradu v Komárne č. N 2007/00818 zo dňa 26.09.2007;

3.) SO-05 Garáž pre stroje, ktorá je podľa geometrického plánu č. 214/2021 umiestnená na novovzniknutej parcele registra „C“ 684/28 zastavané plochy o výmere 66 m², pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol neoprávnený záber v roku 2008;

4.) SO-06 Prístrešok, ktorý je podľa oznámenia žiadateľa umiestnený na novovzniknutej parcele registra „C“ 684/28 zastavané plochy bez uvedenia výmery, pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol neoprávnený záber v roku 2008;

5.) SO-07 Garáž pre stroje, ktorá je podľa geometrického plánu č. 214/2021 umiestnená na novovzniknutých parcelách registra „C“ 684/29 a 723/7 o celkovej výmere 18 m², pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol neoprávnený záber v roku 2008;

6.) SO-08 Mostová váha, ktorá je podľa geometrického plánu č. 214/2021 umiestnená na novovzniknutej parcele registra „C“ 721/5 zastavané plochy o výmere 112 m², pričom podľa čestného prehlásenia žiadateľa vznikol neoprávnený záber v roku 2009;

pričom celá plocha zberného dvora má podľa čestného prehlásenia žiadateľa betónovú plochu od roku 2008;
na pozemky pre umiestnenie „zberného dvora“.

2.) Obecné zastupiteľstvo v Lipovom ukladá starostke vydať žiadateľovi stanovisko v zmysle bodu 1.) tohto uznesenia.

Zodpovedná: starostka obce

Termín: ihneď

Hlasovanie 5 zúčastnených poslancov zo všetkých 5 poslancov OZ v Lipovom:

Za: 5

Proti: -

Zdržal sa: -

10. Ukončenie

Zasadnutie ukončila starostka obce poďakovaním za účasť.

V Lipovom, 20. apríla 2023

Zapísal: Ján Belan zapisovateľ

Dáša K o v á c s o v á v.r.
starostka obce

Overovatelia:
Marián Kašička v.r. Monika Kudlicsková v.r.

Prílohy:

1. Pozvánka
2. Oznámenie o zámere predaja nehnuteľného majetku č. 1/2023
3. Oznámenie o zámere predaja nehnuteľného majetku č. 2/2023
4. Žiadosť o obnovenie dokladov k legalizácii zberného dvora s prílohami
5. Informácia o cene územného plánu
6. Evidencia pohľadávok na elektrickej energie v prenajatých priestoroch KD